## REPÚBLICA DEL ECUADOR





16

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE Plus Services S.A. Corpserviplus  NÚMERO DE EXPEDIENTE 124031  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Segundo Felix Camacho Villalta  Gerente General				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE Grupo Asesor de Servicios S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Panameña DOMICILIO Edificio Torre MMG, Urbanización Marbella, Calle 53-E, Piso Panamá, República de Panamá				
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS E.J.A. Abogados Asociados S.A. NACIONALIDAD Ecuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0991343865001 DOMICILIO AV 9 de Octubre #416 y Chile, Edificio Citibank, Piso 10 Guayaquil — Ecuador				

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

WAX SERVED		MATERIA PER PARA TRADESPORTADO	Mission Market by Arthur School of	ALTERNATION OF THE PARTY OF THE
	El Diginisso Adelladas andicas de			
1	MARIA TERESA GUERRERO HURTADO	Soltera	Mexicana	México, Distrito Federal, Estados
2				Unidos Mexicanos
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				1////

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN  $\frac{2011}{\text{ANO}} \frac{08}{\text{MES}} \frac{08}{\text{DIA}}$ 

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

DOCTORA NORMA THOMPSON BARAHONA, Notaria Titular Vigésima Octava del Cantón Guayaquil, República del Ecuador, de acuerdo con la facultad que me concede el numeral nueve del Artículo diecíocho de la Ley Notarial, en actual vigencia: Doy fe que la firma, rubrica, puesta en el documento que antecede de XAVIER ESTEBAN AMADOR PINO, con cédula de ciudadanía número 090841462-6, con cédula de ciudadanía número 170275068-6, es similar a la que consta en el documento de identificación, presentado ante mi.- Guayaquil, 10 de Agosto del año 2011.

Dra. Norma Thompson B Notaria Vigésima Octava Canton - Guayaquil

